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Ovih letnjih dana, bez obzira na varljivost meteoroloških uslova, biciklisti iz belog sveta ne
posustaju u pedaliranju. Promiču, li promiču...   Mi smo ih u početku gledali pomalo čudno, sa
distance i ispod oka, ali se kanda lagano navikavamo. Mada, može to i neuporedivo bolje i
prisnije...

    U epizodi:  Dva točka na ljudski pogon

    Tračoslava (sedeći na klupi autobuskog stajališta u jednoj od prometnijih ulica): - I, dobri moj
komšo, kaki su, bre, ovi velosipedaši...
  Šeširdžija (dok se preznojava ispod šubare kad joj vreme nije): - Ta, di je onaj aftobus?! Ma,
da - to su ti, komšinka, neki derani iz belog sveta! Vrag zna šta oni tu radu, mora da su većma
dokoni kada se tako švrćkaju...
  Grmalj (u blizini): - Hik, more, ma puni su t ’love pa ne znadu što će činit’ s njom. Ma, ja b’ to
odman zabranio! I ko zna šta prevoze iz tija stranske zemlje. A, što ti mala misliš o temu?!
(obrati se zanosnoj plavojki).
  Sponzorojka (s telefonom u ruci): - Zn’či, ja ti ne bi sela na tu šklopociju ni za živu glavu. Moj
čkode iz Italije baš doter’o besnu mašinu, jedva čekam da zapalimo na more! Mis’im da se zove
Harvi Denison, bruka je dobar za medalju, ali znači stvarno!  Grmalj: - Iii, mala, ma to t’ sve
zapadnjačke kerefeke. Sve te novatarije kvare ljude. Nema prevoznog sredstva bez rasnoga
vranca! Kad ga osedlaš, pa niz dolinu, pravac posijelo, a ono se cur’ce samo zajapuruju.
O-ho-ho, viđe, stadoše?!
  Student (odeven u biciklističku opremu, zakoči pored gore navedenih): - Izvinite, gospodine,
gde treba da skrenem da bi došao do izvesnog kampa?!
  Grmalj: - E, vid’ ga?! Pa, ovaj govori po naški?! A, di si to naučio, a mali?!
  Student: - Kako gde, pa to je moj maternji jezik!
  Grmalj: - Hm, a kako ondan voziš bicikli u tu stransku opremu! Nisu valjda i naši čoveci počeli
da se načisto ludiraju?!
  Student: - Nema tu nikakvog ludiranja! Zapravo, nema zdravijeg, a jeftinijeg načina za obilazak
ovdašnjih prirodnih lepota! Još da su kvalitetniji putevi i da ima biciklističkih staza, kad se naši
ljudi naviknu na to možda postanemo i jedna od najprivlačnijih destinacija za bicikliste u Evropi.
  Grmalj: - Hik, ak’ je tako, aj’ onda odo ja po onu pon’ku! Ak’ se jošte nije raspala, zahrđala
sirot’ca!
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili koriste prevoz na dva točka
jer se ispostavilo da je najprikladiniji za ova rđava vremena...

  * * *

   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, izuzev što se nastavlja
varljivo letnje vreme -čas sunce, čas kiša, čas vetar, čas grad, što je sve spremno za
asfaltiranje poslednje neasfaltirane ulice u Opštini - Ritske ulice, uvedena je struja u postrojenje
za prečišćavanje otpadnih voda što je definitivno znak da se bliži kraj radova i početak rada
fekalne kanalizacije... Za to vreme brojni biciklisti iz belog sveta prolaze kroz našu opštinu...
Mislite o tome....
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